

törekvés oda vezetne, hogy ad absurdum Salzburgot Sóvárnak, Regensburgot Esővárnak kellene hívni, ami nyilvánvaló képtelenség, sőt az utóbbi esetben az etimológia félreértelmezése is lenne.

\*\*\*



Sopron, Vöröskereszt Otthon (elpusztult). (Diebold K. felv. 1935, SM Fényképtár)

## **2006. LX. ÉVFOLYAM 2. SZÁM / 194MŰHELY / 197Kubinszky Mihály: Beszámoló a Soproni Városszépítő egyesület 2005. évi tevékenységéről**

### **197Kubinszky Mihály: Beszámoló a Soproni Városszépítő egyesület 2005. évi tevékenységéről**

Az Egyesület támogatta a Storno család síremlékének felújítási munkáit a Szent Mihály temetőben. Hozzájárult a január 30-án felavatott Friedrich Károly-emléktábla költségeihez, amelyet a Színház utcában helyeztek el. Anyagilag hozzájárult a Sopronhoz tartozó Brennbergbánya sétaparkjának kialakításához is. Elkészült – mecénásunk, a TÁÉEG Rt. segítségével – a Diebold Károly emléktábla, Sz. Egyed Emma szobrászművész alkotása, amelyet 2006 elején avattunk fel. Folyamatba lett helyezve – a várossal együtt – a város tulajdonában levő Pihenőkereszt felújítása a balfi országút mentén. Felvetődött és – egyelőre csak az engedély megszerzésével – megkezdődött a bánfalvi hősi temetőben közös sírban pihenő névtelen áldozatok részére méltó szövegű emléktábla állítása. Remélhetően ezeknek eredményes végrehajtásáról illetve befejezéséről a jövő évben fogunk tudni beszámolni.

Winkler Oszkár emléktáblával tüntettük ki az ún. „inkubátor-ház”-at, amely a kortárs építészet elismert értékű alkotása. Az oklevelet Boros László bizottsági elnökünk, a hagyományoknak megfelelően

Szent Mihály napján adta át a beruházó, a tervező és a kivitelező képviselőinek, a tábla leleplezése előtt. Folytattuk a házszámtábla adományozási akciónkat, idén az Ösvény út házait láttuk el tetszetős kerámia táblákkal.

A Castanea egyesülettel együtt kezdeményeztük a Fenyves sor 10. löver-gesztenyés védettségét, reméljük, hogy ez eredményes lesz.

Egyesületünk pályázatot hirdetett az 1956-os forradalom soproni eseményeivel kapcsolatos emlékezők készítésére. A pályázat határidejét a Szemle Alapítvány kuratóriuma 2006 március végéig meghosszabbította. Az eddig beérkezett dolgozatok alapján is remény van arra, hogy az ötven éves évforduló alkalmából a Soproni Szemle értékes anyaggal szolgálhatja olvasóit és a történetek dokumentálását.

Az Egyesület által létrehozott két Alapítvány éves beszámolóját illetve helyzetét a közgyűlésen részletesebben ismertettük.

Megköszönjük minden tagunknak a tagdíj befizetését, annak esetleges felülfizetését. Köszönetet mondunk mindazoknak a fáradozásáért, akik tevékenyen járultak hozzá munkánkhoz, továbbá mindazoknak, akik adóbefizetésük 1%-át Egyesületünknek ajánlották fel és mecénásainknak, köztük a Városnak, az anyagi támogatásért. Mindezzel működésünk fenntartását tették lehetővé. Megköszönjük a Városnak, hogy az úthálózat karbantartási és korszerűsítési munkái során az egykor Egyesületünk által állított Kossuth téri órát szépen felújította

Sopron, 2006 január

Dr. Kubinszky Mihály

elnök

## **2006. LX. ÉVFOLYAM 2. SZÁM / 198SOPRONI ARCOK**

---

### **198 SOPRONI ARCOK**

---

**2006. LX. ÉVFOLYAM 2. SZÁM / 198SOPRONI ARCOK / Turbuly Éva: Városszeretet és patriotizmus. Horváth Zoltán 75 éves**

#### **Turbuly Éva: Városszeretet és patriotizmus. Horváth Zoltán 75 éves**

A véletlen folytán gyors egymásutánban két kerek évfordulót ünnepelhetett a Soproni Levéltár és a város helytörténet iránt érdeklődő közönsége. Az elmúlt számban emlékeztünk meg Tirnitz József 80. születésnapjáról. Ez alkalommal a 75. életévét május 6-án betöltő dr. Horváth Zoltánt köszöntjük, aki 36 esztendő telt el az intézményben, amelyet 1961-től nyugdíjazásáig, több mint 30 éven át vezetett.